Otazka 1 Otazka 2 Teoria - sucet Priklady - sucet Spolu

Skuska z predmetu ELEKTRICKE OBVODY 11, riadny termin, paralelky AUT,TEL.
Termin skasky: 20. 1. 2004, teoria (15 bodov)

Vypracované Glohy odovzdavajte len na papieroch formatu A4. Kazdy list oznaéte svojim menom a poradovym ¢&islom. Pocet listov uved'te v hlavicke na tomto
zadani, ktoré odovzdavate spolu s vypracovanim. Vsetky, aj pomocné vypocty, robte na papieroch, ktoré odovzdate!
*Do poctu listov nepoditajte tento list (list so zadanim). Jednym listom sa mysli jeden Vas papier formatu A4.

Otazka 1 (6 bodov)

Definujte aky vstupny signal x(¢) sa nachddza na vstupe linedrnej sustavy, ak na jej vystupe je signal y(7)
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kde H(w) je prenosova funkcia linedrnej sustavy (pozri obr.1) a vztahy a,b predstavuji spitni Fourierovu
transformaciu.
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Obr.1

Otazka 2 (9 bodov)

a) NapiSte komplexny tvar Fourierovho radu periodicky sa meniaceho napétia u(¢) s periddou 7. (2 body)
b) Napiste ako ur¢ime jednotlivé koeficienty a ostatné veliCiny vystupujuce v tomto Fourierovom rade
pouzitim priebehu napétia u(z). (2 body)
T

¢) Odvod'te vyjadrenie veli¢iny U’ = %J.uz (1)dt pomocou koeficientov komplexného Fourierovho radu.
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(5 bodov)



